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ВСТУП 

 

Проект «Моніторинг перебігу і оцінка результатів виконання «Програми 

охорони та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 

території міста Євпаторії в 2006-2009 р.р.» реалізовувся громадською 

організацією «Євпаторійській центр регіонального розвитку» в рамках спільної 

ініціативи Pact Inc., Міжнародного фонду «Відродження» і Фонду Східна Європа. 

Актуальність проекту полягає в тому, що перед містом стоїть завдання по 

забезпеченню екологічної безпеки, поліпшення стану навколишнього природного 

середовища, по раціональному використанню і відтворенню природних ресурсів, 

шляхом здійснення комплексу природоохоронних і ресурсозберігаючих заходів, 

мобілізації матеріальних і фінансових ресурсів. Проблема полягає в тому, що 

досягти такої мети дозволить послідовна екологічна політика, яка направлена на 

захист від забруднення Чорного моря і озера Донузлав, запобігання деградації 

природно-ресурсного потенціалу, забезпечення умов комплексного економіко - 

екологічно ефективного використання природних ресурсів. Для досягнення цієї 

мети необхідна якісна «Програма охорони та поліпшення стану навколишнього 

природного середовища на території міста Євпаторії», яка б враховувала екологічні 

пріоритети, громадську думку, пропозиції підприємств, міністерств та відомств. 

Моніторинг ефективності виконання програм місцевого розвитку - це 

форма контролю, яка спрямована на визначення ефективності реалізації 

запланованих цілей та встановлення факторів, які цьому перешкоджають. 

Моніторинг ефективності здійснюється з метою розроблення обґрунтованих 

пропозицій щодо покращення процесу виконання програм місцевого розвитку.  

Основними завданнями моніторингу ефективності виконання «Програми 

охорони і поліпшення стану навколишнього природного середовища на території 

міста Євпаторії в 2006-2009 р.р.» були: 

- оцінка виконання результативних показників Програми; 

- оцінка ефективності виконання Програми; 

- виявлення упущєнь і недоліків організаційного, нормативно-правового та 

фінансового характеру, які перешкоджають своєчасній, повній і якісній реалізації 

запланованих цілей; 

- визначення ступеня впливу виявлених упущєнь і недоліків на реалізацію 

запланованих цілей; 

- розроблення пропозицій щодо шляхів (форм, засобів) підвищення 

ефективності виконання нової «Програми охорони та поліпшення стану 

навколишнього природного середовища на території міста Євпаторії в 2010-2015 

р.р.» 
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І. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНАЛІЗУ 

ПРОГРАМ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

Чинне Законодавство України, а саме: 

Конституція України; 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

Закон України  «Про державне прогнозування та розроблення  програм 

економічного і соціального розвитку України»; 

Закон України «Про державні цільові програми» 

наділяють місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування 

повноваженням розробляти цільові програми. 

Структура та принципи розроблення соціально-економічних програм в 

Україні регулюються такими законами та нормативно-правовими актами: 

 Закон України  «Про державне прогнозування та розроблення  програм 

економічного і соціального розвитку України»;  

 Закон України «Про державні цільові програми»; 

 «Методичні рекомендації щодо формування регіональних стратегій 

розвитку» (Наказ Міністерства економіки та з питань європейської 

інтеграції  України 29.07.2002  № 224); 

 «Тимчасові методичні рекомендацій щодо розроблення державних 

цільових програм» (Наказ Міністерства економіки та з питань 

європейської інтеграції  України 08.05.2003 № 114); 

 Постанова Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 106 «Про 

затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових 

програм»     (Із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ N 266 ( 266-

2009-п ) від 25.03.2009); 

 Наказ Міністерства фінансів України від 29.12.2002 N1098 «Про паспорти 

бюджетних програм»; 

 Наказ Міністерства фінансів України від 08.08.2002 р. № 621 «Про 

запровадження результативних показників, що характеризують 

виконання бюджетних програм». 

Аналіз чинного законодавства України показав, що жоден документ не 

дає класифікації місцевих програм як об'єкту управління з виділенням структури 

заходів, які входять до програми, показників, форм і методів планування, аналізу 

та їх оцінки; порядок визначення і розподілу ресурсів й економічних механізмів 

його реалізації. 

У Наказі Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції  

України 08.05.2003 № 114 «Про затвердження Тимчасових методичних 

рекомендацій щодо розроблення державних цільових програм» зазначено: 

«Рекомендувати міністерствам, іншим центральним та місцевим органам 

виконавчої влади під час розроблення державних цільових програм керуватися 

цими методичними рекомендаціями», а в розділі «Загальні положення» 

зазначено: «Тимчасові методичні рекомендації розроблені з метою створення 

організаційно-методичних засад розроблення державних цільових програм та 

призначені для використання міністерствами, іншими центральними та 

місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 
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науковими організаціями — ініціаторами, державними замовниками та 

розробниками програм». 

Місцеві цільові програми є сукупністю науково-дослідницьких, 

проектних, промислових, соціально-економічних цілей і завдань задля досягнення 

певних продуктивних результатів у соціально-економічному розвитку 

територіально-адміністративної одиниці. Вони містять перелік завдань, 

спрямованих на досягнення цих результатів.  

Кожна програма повинна мати певну чітку структуру. «Тимчасові 

методичні рекомендацій щодо розроблення державних цільових програм», які 

затверджені Наказом Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції  

України 08.05.2003 № 114 пропонують таку структуру (складові частини) 

програми: 

1. Паспорт програми; 

2. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

програмним методом; 

3. Мета програми; 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми; 

5. Строки та етапи виконання програми; 

6. Перелік заходів і завдань програми; 

7. Ресурсне забезпечення програми; 

8. Організація управління та контролю за ходом виконання програми; 

9. Очікувані кінцеві результати виконання програми. 

Паспорт програми —містить назву програми, дату прийняття рішення про 

розроблення, визначення державного замовника або координаторів державних 

замовників-співвиконавців, мети, строків і етапів виконання, загальних обсягів 

фінансування, в тому числі видатків державного бюджету, очікуваних результатів 

виконання, контролю за її виконанням 

Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

програмним методом повинен містити характеристику стану та головних 

проблем галузі економіки, сфери діяльності тощо, аналіз причин виникнення цих 

проблем та обґрунтування необхідності їх розв’язання шляхом виконання 

державної цільової програми.  

Метою програми екологічної спрямованості є здійснення 

загальнодержавних природоохоронних заходів, запобігання катастрофам 

екологічного характеру та ліквідація їх наслідків.  

Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми має містити 

визначення, порівняльний аналіз можливих варіантів розв’язання проблеми та 

обґрунтування оптимального варіанта; визначення на основі оптимального 

варіанта шляхів та засобів розв’язання проблеми. 

Строки та етапи виконання програми визначають початок і закінчення 

виконання програми, етапи її реалізації. 

Перелік заходів і завдань програми —це система програмних завдань, які 

визначені для виконання в межах програми. Перелік повинен містити визначення 

заходу, органів виконавчої влади, відповідальних за виконання заходу, строків 

виконання, джерел та обсягів фінансування з розбивкою за роками виконання. 
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Ресурсне забезпечення програми має містити орієнтовні обсяги 

фінансових витрат, необхідних для виконання програми в цілому і 

диференційовано за роками з визначенням джерел фінансування, в тому числі за 

рахунок коштів державного бюджету. Якщо програма виконується не за один 

етап, орієнтовні обсяги фінансування другого та третього етапів можуть 

визначатись без розбивки за роками, але мінімальна розбивка повинна становити 

не менше п’яти років виконання програми. 

Організація управління та контролю за ходом виконання програми 
має містити визначення координатора діяльності органів виконавчої влади, 

пов’язаної з виконанням програми, строків та форм звітності про хід її виконання, 

створення допоміжних органів управління (координаційних рад, дирекцій тощо).  

Очікувані кінцеві результати виконання програми містять перелік 

результативних показників (економічних, соціальних, екологічних тощо), які 

будуть досягнуті в результаті виконання програми. 

 

ІІ. ВІДПОВІДНІСТЬ «ПРОГРАМИ ОХОРОНИ ТА ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ 

НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА НА ТЕРИТОРІЇ 

М.ЄВПАТОРІЇ» НОРМАТИВНО-ПРАВОВИМ АКТАМ УКРАЇНИ. 

 

«Програму охорони та поліпшення стану навколишнього природного 

середовища на території  м. Євпаторії на 2006 – 2009 роки» було прийнято 

рішенням Євпаторійської міської ради за № 4-38/4 від 02.02.2006 р.; 13.03.2009 

року рішенням виконавчого комітету Євпаторійської міської ради за №185 було 

прийнято зміни та доповнення до Програми.  

Аналіз «Програми охорони та поліпшення стану навколишнього 

природного середовища на території  м. Євпаторії на 2006 – 2009 роки» показав, 

що вона відповідає нормативній базі України, яка регламентує існування і 

параметри діяльності в межах Програми, тобто Програма існує на законних 

підставах і задекларовані мета, завдання, заходи не протирічать чинному 

законодавству України і відповідають потребам жителів м. Євпаторія у сфері 

забезпечення екологічної безпеки, поліпшення стану навколишнього природного 

середовища, раціонального використання і відтворення природних ресурсів. 

В той же час вона не відповідає нормативно-правовій базі України, яка 

регламентує структуру і змістовне наповнення програм, тобто не має чіткої 

структури і не містить жодної вказівки на спосіб вимірювання результатів, що 

робить неможливим якісне здійснення їх оцінки: 

1. Програма не має розділу «Паспорт програми». Назва програми зазначена 

на титульному листі: «Программа охраны и улучшения состояния окружающей 

природной среды на территории  г. Евпатории на 2006 – 2009 годы». Згідно з 

існуючими загальними принципами  формування назви програми,  вона є 

конкретною,  зрозумілою, лаконічною. Дата прийняття рішення про розроблення 

програми присутня лише у додатку «Основные мероприятия программы охраны и 

улучшения состояния окружающей среды г. Евпатории»: «Приложение к 

решению Евпаторийского городского совета от 02.02.2006 г. № 4-38/4 (новая 

редакция, утверждѐнная решением исполнительного комитета Евпаторийского 

городского совета от «13» 03. 2009 г. № 185)». 



6 

 

2.Замість розділу «Склад проблеми та обґрунтування необхідності її 

розв’язання програмним методом» Програма має розділ під назвою «Основные 

экологические проблемы города», який містить характеристику стану природного 

середовища м. Євпаторія та його  головних екологічних  проблем, але заплановані 

Програмою заходи не передбачають їх вирішення. 

3.У розділі «Введение» зазначена «Главная цель программы» -  

«обеспечение полноценной среды обитания жителей города-курорта Евпатории 

и устойчивое развитие санаторно-курортной отрасли при сохранении и 

дальнейшем развитии всех ценных рекреационных и природных ресурсов». 

Методичні рекомендації передбачають наявність у програмі однієї мети, а 

формулювання «Главная цель программы» передбачає й другорядну. 

Некоректним є застосування виразу «среда обитания» щодо жителів міста. Мету 

програми, що розглядається, можна розкласти на три цілі: 

- обеспечение полноценной среды обитания жителей города-курорта 

Евпатории; 

- устойчивое развитие санаторно-курортной отрасли; 

- сохранение и дальнейшее развитие всех ценных рекреационных и 

природных ресурсов. 

Цілком очевидно, що ціль «устойчивое развитие санаторно-курортной 

отрасли» у контексті даної програми є недоречною.  Задекларовану мету можна 

було б вважати соціально спрямованою, довгостроковою, такою, що передбачає 

здійснення природоохоронних заходів, якби не виявлені недоречності. 

4.Програма не містить розділу «Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання 

проблеми». Інформація щодо засобу досягнення мети Програми представлена у 

реченні в розділі «Введение», а саме: «Достигнуть такой цели позволит 

последовательная широкомасштабная экологическая политика, направленная на 

защиту от загрязнения Черного моря и озера Донузлав, предотвращения 

деградации природно-ресурсного потенциала, восстановления биоразнообразия в 

контактной зоне «суша-море», обеспечение условий комплексного экономико - 

экологически эффективного использования природных ресурсов.»  

5.Інформація щодо термінів реалізації зазначена лише на титульному листі в 

назві: «Программа охраны и улучшения состояния окружающей природной среды 

на территории  г. Евпатории на 2006 – 2009 годы». Щодо етапів реалізації -  

інформація відсутня. 

6.Немає розділу «Перелік заходів і завдань програми». Інформація щодо 

заходів та завдань представлена нечітко та безсистемно. У тексті Програми 

завдання не мають системи індикаторів (критеріїв) досягнення цілі. Розділ 

«Основные экологические проблемы города» має шість підрозділів, які можна 

визначити як  підпрограми. Кожна підпрограма містить перелік завдань—

задекларовані  цiлi.   

На прикладі завдань, яких в тексті Програми представлено п'ятдесят п'ять, 

можна зробити висновок, що Програма декларує завдання без вказівки на метод 

виміру результатів та терміни виконання завдання, а, отже, й визначити, чи 

виконане завдання, не є можливим. 

Заплановані Програмою заходи представлені у додатку «Основные 

мероприятия программы охраны и улучшения состояния окружающей среды г. 



7 

 

Евпатории», який  має вигляд таблиці і викладені з поділом на підпрограми. Ці 

підпрограми дещо відрізняються від представлених у тексті Програми, що 

створює певні незручності при використанні інформації документу та позбавляє 

його чіткості. У межах підпрограм міститься перелік заходів, які повинні бути 

спрямовані на виконання завдань Програми або підпрограм, але ці заходи важко 

співставити з завданнями, викладеними в тексті Програми. У Програмі 

представлено 55 завдань і 44 заходи, спостерігається дублювання, тобто 

визначення завдань та заходів співпадає, подекуди майже дослівно, наприклад, 

завдання «Проведение  турнирной программы «Эстафета поколений» среди 

учащихся школ, воспитанников детских садов с целью повышения уровня знаний 

экологического направления» та захід «Проведение  турнирной программы 

«Эстафета поколений». Інформація щодо органів виконавчої влади, 

відповідальних за виконання заходу структурою документу не передбачена. 

7.Програма не містить розділу «Ресурсне забезпечення програми». 

Інформація щодо ресурсного забеспечення представлена у додатку «Основные 

мероприятия программы охраны и улучшения состояния окружающей среды г. 

Евпатории».  

8.Програма не має розділу «Організація управління та контролю за ходом 

виконання програми». 

9.Розділу «Очікувані кінцеві результати виконання програми» Програма не 

містить. Інформація щодо результатів (не кінцевих, а по заходах) представлена 

лише в «Приложении к решению Евпаторийского городского совета от 02.02.2006 

г. № 4-38/4 (новая редакция, утверждѐнная решением исполнительного комитета 

Евпаторийского городского совета от «13» 03. 2009 г. № 185) – «Основные 

мероприятия программы охраны и улучшения состояния окружающей среды г. 

Евпатории», яке має форму таблиці, а саме в графі «Ожидаемый результат» у 

вигляді загальних фраз. Очікувані результати систематично дублюються й більш 

прийнятні як цілі. Результат лише одного з сорока чотирьох  запланованих заходів  

вимірюється кількісно: «На 30% уменьшение расхода воды, газа, 

электроэнергии». 

 

ІІІ. ІНДИКАТОРИ (ПОКАЗНИКИ) ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ 

ПЕРЕБІГУ ТА ОЦІНКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ВИКОНАННЯ «ПРОГРАМИ 

ОХОРОНИ ТА ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ НАВКОЛИШНЬГО ПРИРОДНОГО 

СЕРЕДОВИЩА НА ТЕРІТОРІЇ М.ЄВПАТОРІЇ» 

 

Індікатори (показники) здійснення моніторингу виконання програми - це 

фактори, які показують правильність обраного напрямку діяльності і правильність 

та успішність самої діяльності, характеризують результати виконання програми і 

підтверджуються статистичною, фінансовою та іншою звітністю та дають 

можливість здійснити оцінку виконання програми. 

Показники, як правило, вказуються у відповідній програмі і/або 

підпрограмі. Існує шість основних видів показників: витрати, продукт, робоче 

навантаження, продуктивність, результативність і користь: 
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Показник затрат – це індикатор, що відображає структурований 

обсяг вхідних ресурсів, який необхідний для здійснення даного напрямку 

діяльності відповідного завдання бюджетної програми. 

 (наприклад, кількість штатних одиниць, кількість установ, кількість 

обладнання тощо)  

Показник робочого навантаження – це обсяг робіт, що повинен бути 

виконаний відповідальним виконавцем, або об’єкт, на який направлені дії 

виконавця в процесі досягнення цілі бюджетної програми.  

 Показник робочого навантаження визначає обсяг роботи, яка повинна 

бути виконана та обсяг послуг, які повинні бути надані. Наприклад, довжина 

дороги з твердим покриттям, що планується збудувати; довжина 

трубопроводів, що планується спорудити: кількість хворих, що планується 

обслужити. 

   Показник продукту – це параметри обсягу наданих бюджетних 

послуг, об’єму робіт, кількості користувачів послуг або робіт, номенклатура 

яких повністю відповідає місії відповідального виконавця та цілі бюджетної 

програми. 

 Показниками продукту, зокрема, є кількість споживачів товарів (робіт, 

послуг), вироблених в процесі виконання  бюджетної програми (наприклад, 

кількість студентів, підготовлених спеціалістів, вилікуваних хворих, відвідувачів 

бібліотек і музеїв тощо) 

Показник продуктивності – це показник робочого навантаження або 

продукту поділений на показник затрат. 

 Показник продуктивності – це статистичний показник. Часто його 

називають показником експлуатаційної ефективності. Визначення продуктивності 

– це метод аналізу діяльності органів самоврядування. Продуктивність – це 

відношення кількісного показника наданої послуги (наприклад, тони зібраного 

сміття) до затрат, у грошовому або робочому еквіваленті, що необхідні для 

надання послуги, а також визначення рівня ефективності наданої послуги.  

Показник результативності – це індикатор, який показує успішність 

виконання програми. Він відображає вимірювані, значущі результати наданих 

послуг, виконаних робіт. 

 Показник результативності – це статистичний показник, що визначає 

ступінь впливу отриманого результату на стан вирішення визначеної потреби, 

проблеми, умови, стану, можливості. Даний показник служить своєрідним звітом 

про життєво-важливі результати (включаючи якість та довгострокові наслідки) 

надання послуги та відображення соціального ефекту програми та ролі 

організацій, що реалізують дану програму.  

Показник користі – це індикатор, який показує користь від реалізації 

даної бюджетної програми для територіальної громади або суспільства в 

цілому. 

 Показник користі – це статистичний показник, який визначає користь для 

суспільства, яку несе виконання завдань програми.  

 Даний показник є найбільш важко вимірюваним, в якійсь мірі, навіть 

«абстрактним», але саме в ньому полягає стратегічна ідея програмно-цільового 

методу – максимально прискорити розвиток суспільства, його соціально 
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культурної сфери, перетворити бюджет на рушійний інструмент для досягнення 

розвитку місії загальнодержавних та регіональних пріоритетів. 

Аналіз виконання кожного завдання програми здійснювався за наступною 

схемою: 

 

Завдання  Стратегія 

(напрями 

діяльності), 

опис стратегії. 

Виконавець План 

асигнувань 

Проведені 

видатки 

     

 

Показники виконання Результат 

1.Витрат 1.  

2.Робочого 

навантаження 

1.  

3.Продукту 1.  

4.Продуктивності 1.  

5.Результативності 1.  

6.Користі. 1.  

 

 

 

 

IV. ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

1. Матеріали друкованих місцевих ЗМІ (газети «Евпаторийская здравница» 

та «Обозрение Крымских дел». 

2. Матеріали Web-сайту Євпаторійської міської ради www.kalamit.info . 

3. Рішення Євпаторійської міської ради, Євпаторійського міськвиконкому, 

розпорядження міського Голови за 2006 - 2009 р.р. 

4. Матеріали Державної Азово-Чорноморської екологічної інспекції. 

5. Матеріали Моніторингового комітету Євпаторійського міськвиконкому. 

 

http://www.kalamit.info/
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V. ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Підпрограма 4.1. «Охрана от загрязнения атмосферного воздуха» 

 

№ Захід Виконавець Стан реалізації 

1 Строительство газифицированной 

теплогенераторной установки и 

ликвидация котельной на жидком 

топливе на  ул. Тучина, 1/2 

Арендное предприятие 

«Крымтеплокоммунэнерго» 

Евпаторийский филиал 

Не виконано 

2 Установка котла  

 Е 2,5/9 на ЗАО «Евпаторийский 

городской молочный завод» 

ЗАО «Евпаторийский городской 

молочный завод» 

У 2007 році придбано котел. 

3 Перевод котельной с твердого 

топлива на газ (на АТП) 

ООО «фирма Сервисгаз» У 2006 році виконано в повному 

обсязі 

4 Проведение мероприятий по 

предотвращению самовозгорания 

ТБО на городском полигоне 

КП «Автотранспортная санитарная 

очистка» 

Протягом 2006-2009 років постійна 

обсипка ґрунтом та періодичний 

полив. 

5 Оборудование 

недостающих циклонов  

на 3 участке (завод) 

ООО «фирма Сервисгаз» У 2006 році роботи виконано в 

повному обсязі. 

6 Реконструкция вентиляции 

сварочного участка компрессоров   

( цех №1) 

ООО «фирма Сервисгаз» У 2007 році роботи виконано в 

повному обсязі 

7 Приобретение прибора 

ИНФРАЛИТ-8 

ЕВРЭС 

 

Не виконано 
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Підпрограма 4.2. «Охрана от загрязнения и рациональное использование водных ресурсов» 

 

№ Захід Виконавець Стан реалізації 

1 Приобретение и введение в 

эксплуатацию боновых заграждений 

для сбора и ликвидации разливов 

нефтепродуктов 

Евпаторийский морской торговый 

порт 

У 2007 р. розроблений, затверджений і 

узгоджений План ЛАРН (План ліквідації 

аварійних розливів нафти і 

нафтопродуктів) в ГП «Євпаторійській 

морський торгівельний порт» з  

органами природоохоронного контролю 

і МНС України. План ЛАРН введений в 

дію. Портом поміщений договір з ГП 

морський торгівельний «Порт Феодосії» 

по наданню послуг: 

- підготовка до транспортування 

бонових загород  «Анаконда» і «Нокия-

суп», які належать порту Феодосії; 

- надання їх в тимчасове користування 

Євпаторійському МТП для виконання 

власними силами робіт з локалізації і 

ліквідації розливів нафти  і 

нафтопродуктів в своїй акваторії і зоні 

оперативної відповідальності, у разі 

виникнення такої необхідності. 

2 Реконструкция системы горячего 

водоснабжения 

ЗАО «Евпаторийский 

гормолокозавод» 

Виконано у повному обсязі 

3 Реконструкция канализационных 

коллекторов г.Евпатории 3 очередь 

(от КПК на ул.Токарева до 

ул.Крупской) 

УКС Введений в експлуатацію 

каналізаційний напірний колектор по 

вул. Інтернаціональній ( на ділянці від 

камери перемикання на вул. Токарева до 

камери гасіння натиску) протяжністю 
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2,452 км. Прокладено трубопроводу 0,25 

км. 

4 Реконструкция и расширение КОС и 

строительство напорного 

коллектора до КОС (1очередь) 

УКС Виконано частково. 

Прокладено трубопроводу  2,8 км. 

Загальний об'єм фактичного 

фінансування з Державного фонду 

охорони навколишнього середовища за 

станом на 01.01.2008г. – 3400,0 тис. грн. 

у 2008г. фінансування не проводилося. 

У 2009г. фінансування не проводилося 

5 Строительство глубоководного 

выпуска в море 

УКС Не виконано 

6 Строительство ливневой 

канализации по ул. Героев Десанта 

УКС Не виконано 

7 Восстановление и сохранение 

лечебных факторов озера Мойнаки 

УКС Виконано частково. 

У 2007 році завершено будівництво 

роздільної дамби (довжиною 640 м.п.) 

між озером та генеруючим басейном з 

улаштуванням откосів з щебеню. 

 У 2008 році висаджено 1500 саженців 

біля о. Мойнаки, перекопано під*їзди до 

озера. 

8 Выполнение круглогодичных 

режимных наблюдений на озере 

Мойнаки. Контроль физ-хим. 

состава и сан-бак.состояния 

минеральной воды на городском 

бювете. 

ГУИП и ВЭС Виконано. 

9 Строительство канализационного УКС Не виконано 
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коллектора по ул. Симферопольской 

10 Инженерная защита от подтопления 

озера Сасык-Сиваш 

УКС Виконано. 

У 2007 р. Євпаторійськім Уксом 

міськради проведені аварійно роботи на 

південно-західній частині розділової 

греблі (Караїмської) озера Сасик-Сиваш 

в об'ємі 49,5 тис. грн. 

11 Разработка «Порядка определения и 

учета дополнительного количества 

сточных (дождевых, снеговых и 

поливо-моечных вод) поступающих 

с площадей водосбора предприятий 

в канализационные сети города 

Евпатории» 

ППВКХ У 2008г. розроблено Додаток до 

«Правил прийому стічних вод у систему 

міської каналізації м. Євпаторії 

12 Разработка «Программы контроля 

сточных вод предприятий-

абонентов» 

ППВКХ У 2006 році виконано в повному обсязі 

13 Разработка «Порядка приема 

сточных вод, вывозимых 

ассенизационным» транспортом в 

систему канализации г.Евпатории 

ППВКХ У 2008г. розроблено Додаток до 

«Правил прийому стічних вод в систему 

міської каналізації м. Євпаторії» 

14 Проведение мероприятий по охране 

подземных вод и ликвидация 

источников их загрязнения  

УГХ У 2007 р. з Євпаторійського фонду 

охорони навколишнього природного 

середовища виділені кошти в сумі 16,7 

тис. грн. і проведено ремонт 

свердловини термальної мінеральної 

води . 
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Підпрограма 4.3. Экологически безопасное складирование, обезвреживание и утилизация отходов 
 

№ Захід Виконавець Стан реалізації 

1 Приобретение дополнительных 600 

евро-контейнеров и 600 урн  

УГХ У 2006 році встановлено200 одиниць 

євроконтейнерів та 130 контейнерів 

малих об'ємів для дев'ятиповерхових 

будинків. У 2006 році виготовлено та 

встановлено 30 стаціонарних металевих 

урн для вулиць та скверів міста.  У 

2007 році УГХ отримало додатково 200 

контейнерів. У 2008 році – контейнери 

для збору ТБВ об'ємом 1,1 куб.м. – 167 

одиниць, об'ємом 5 куб.м. – 15 

одиниць. У 2009 році придбано 2 

контейнери об'ємом 5 куб.м. та 76 урн. 

2 Приобретение спецтехники: 

-мусоровозы ГАЗ -2 ед.; 

-мусоровозы МАЗ-4 ед.; 

-поливочная машина-1 ед.; 

-подметалоуборочная 2 ед; 

-КАМАЗ а/с -2 ед. 

  

УГХ Виконано частково. 

У 2006 році було придбано та введено в 

експлуатацію вакуумну  підметально-

прибиральну  машину та сміттєвоз. У 

2008 році було придбано 2 одиниці 

контейнеровозів на шасі ЗІЛ та 2 

одиниці спецавтомобілів (портальні 

мусоровози для перевезення 

контейнерів об'ємом 5 кв.м.). 

3 Проведение мониторинга (влияние 

городского полигона на 

окружающую природную среду) 

КП «Автотранспортная санитарная 

очистка» 

Виконано 

4  Утилизация гальваношлама   Завод «Вимпел» Виконано 

5 Утилизация ила из отстойников моек 

автомобилей 

ЕВРЭС Не виконано 
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6 Обеспечить раздельный сбор 

отходов, полимеров, макулатуры, 

стекла 

КП «Эко-вторма» 

ООО ПП «Виннспецнаб» 

Виконано частково. 

Громадська організація «Місцеві 

екологічні дії», Євпаторійська філія 

ООО ПП «Виннспецснаб». У 2006 році 

виготовлено, встановлено та взято на 

обслуговування 30 контейнерів для 

збору ПЕТ-тари. (Установлено 40 

контейнерів для ПЭТ-бутилок в 

курортній зоні) 

7 Бурение наблюдательной скважины 

на городском полигоне  

УГХ На захід виділено  57,1 тис.грн. з 

екологічного фонду. 

8 Приобретение и внедрение 

установок, оборудования для сборки, 

транспортировки, переработки, 

обезвреживания и складирования 

бытовых и др. отходов 

УГХ У 2006 році УГХ придбано136 

контейнерів для сміттєпроводів у 

багатоповерхових будинках (будинках 

підвищеної поверховості). У 2009 році 

кошти не виділялись. (У 2006 році 130 

контейнерів малих об'ємів для 

дев'ятиповерхових будинків). 

9 Проведение инвентаризации земель  

городского полигона  

УГХ Проведено перший етап інвентаризації 

– отримано дані по геодезичній зйомці 

меж полігону. 

Протягом 2007-2009 років у БТІ 

оформлено інвентарну справу на 

будівлю та спорудження міського 

полігону. 

10 Проведение рекультивации земель 

городского полигона 

УГХ Немає інформації 
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Підпрограма 4.4. «Охрана и рациональное использование недр, земель, растительности, 

животного мира, природно-заповедного фонда». 

 

4.4.1. «Охрана и рациональное использование земель» 

 

№ Захід Виконавець Стан реалізації 

1 Корректировка проекта округа и зон 

санитарной охраны курорта 

УАиГ Не виконано 

2 Выполнение режимных наблюдений 

за динамикой пляжей 

Евпаторийского побережья Черного 

моря 

ГУИП и ВЭС 

(ГП « Крымское республиканское 

противооползневое управление») 

У 2006 році розроблено проектно-

кошторисну документацію по 

берегоукріпленню та відновленню 

пляжної зони міста Євпаторії (перший 

етап – ділянка парк імені Фрунзе). У 

2007 році виконано проектні роботи по 

об'єкту «Берегоукрепление и 

восстановление пляжнолй зоны в г. 

Евпатории. 1-ый этап – парк им. 

Фрунзе». 

3 Восстановление и сохранение 

пляжных зон в   г. Евпатория 

УКС У 2006 році розроблено проектно-

кошторисну документацію по 

берегоукріпленню та відновленню 

пляжної зони міста Євпаторії (перший 

етап – ділянка парк імені Фрунзе). У 

2007 році виконано проектні роботи по 

об'єкту «Берегоукрепление и 

восстановление пляжнолй зоны в г. 

Евпатории. 1-ый этап – парк им. 

Фрунзе». 

У 2007 році фінансування проектних 

робіт склало 30,3 тис. грн.. 
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Фінансування станом на 01.04.2008 року 

– 459,1тис.грн. 

Фінансування в першому півріччі 2008 

року –  

12,4 тис. грн. сплачені ПИР по розробці 

програми «Проект и строительство 

берегоукрепительных сооружений» 

центру науково-технічних послуг 

«Инжзащита», вартість робіт – 41 тис. 

грн. У 2009 році фінансування не було. 

4 Берегоукрепительные работы по 

(ул.Терешковой-Симферопольская) 

УКС Не виконано 

 

4.4.2. «Охрана и рациональное использование растительности» 

 

№ Захід Виконавець Стан реалізації 

1 Озеленение территории города УГХ 

 

У 2008 році на міській території було 

висаджено квіткової розсади більше 96 

тис. шт., бульбових, – більш 

2,5 тис., чагарників -727, зокрема 

троянд – 477. Підстрижено 1640 дерев, 

2934 чагарники, 31,4 тис. п.м. 

живоплоту, проведені роботи по зносу 

340 аварійних і сухостійних дерев. У 

зв'язку із зверненням громадян, 

фізичних і юридичних осіб 

підготовлено 361 акт обстеження 

зелених насаджень 

Під годину суботників було висаджено 

3383 дерева і 3581 чагарник. 
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На 22.04.2009г., висаджено 600 канн, по 

вул.Кирова, 37 тис. однорічників по 

вул.Дувановскій, вул.Фрунзе, у сквері 

Молодіжному висаджено 140 кущів 

троянд, на меморіалі  Червона горка 

висаджено 61  шт. дерев, 232 чагарники. 

Виділено 20 тис. грн. на осінні посадки 

в ході місячника по озелененню і 

впорядкуванню. 

29 березня 2008 р. за ініціативою 

добродійного фонду «Шлях 

Відродження» (голова Володимир 

Волков) на вулиці Фрунзе була 

проведена акція «Відродимо алею 

троянд!», в ході якої уздовж трамвайних 

колій було висаджено 400 кущів троянд. 

21.05.08 р. Євпаторійське лісове 

хазяйство висадило 1500 саджанців в 

урочищі у о. Мойнаки 

На ремонт і зміст об'єктів озеленення 

міста з міського бюджету виділено 

1, 004 тис.грн., крім того з екологічного 

фонду 9,9 тис.грн. У цих заходах 

(суботниках) брало участь близько 20 

тисяч євпаторійців 

2 Проведение инвентаризации 

зеленых насаждений и  установка 

границ парков и скверов 

УГХ Виконано повністю 

3 Озеленение территории 

предприятия «Евпаторийские  ВРЭС  

ЕВРЭС Виконано повністю 
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4 Озеленение территории 

предприятия ЗАО «Евпаторийский 

гормолокозавод» 

ЗАО «Евпаторийский 

гормолокозавод» 

Виконано повністю 

5 Организация контроля за уровнем 

шума на базе предприятия 

ЕВРЭС Не виконано 

 

Підпрограма 4.5. «Экологическое образование и воспитание населения» 

 

№ Захід Виконавець Стан реалізації 

1 Проведение семинаров, совещаний, 

издание статей  по вопросам 

природопользования 

ГУИП и ВЭС, УГХ, экоинспекция, 

Общественные организации и т.д. 

 

Щокварталу в газеті «Евпаторийская 

здравница» публікуються статті, де 

розглядаються екологічні проблеми 

міста. 

У 2009 р. фахівці ГУЇП і ВЕС взяли 

участь в міжнародній  програмі 

екологічної сертифікації пляжів 

«Блакитний прапор». 

2 Пропаганда охраны окружающей 

природной среды (установка 

информационных табличек на 

пляжах, парках, скверах и т.д) 

УГХ Не виконано 

3 Проведение турнирной программы 

«Эстафета поколений» 

СЮН 8 квітня Станцією Юних натуралістів 

(СЮН) «Подорож в Природоград» 

(для дошкільників). 

10 квітня – Участь СЮН в дитячому 

фестивалі «Бджілка-малятко». 

11 квітня зроби частішим в конкурсі 

«Юний дослідник» 

Участь юннатів в міжнародному 
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конкурсі «Зелена планета» - проект 

пішов до Москви. (підготовлено 4 

буклети «Євпаторія - дитячий курорт і 

центр екологічного виховання»). 3- 11 

вересня  2009 р. участь юннатів у 

Всеукраїнській акції «День юннатів»: 

- посадка дерев; 

- закладка капсули; 

- ігрові програми. 

24 вересня 2009 р. стартує екологічна 

програма присвячена Дню Перемоги: 

- «Війна – екологічне лихо»; 

- «Війна в історії моєї сім'ї»; 

- Неринкові відносини або букет  до 

дня Перемоги. 

4 Проведение семинаров с учителями 

биологии. Выпуск методических 

бюллетеней в помощь учителям 

биологии, проведение 

международных акций 

СЮН 17 квітня  2009 р. Семінар для 

вчителів біології «Основні моделі 

позашкільної екологічної освіти». 

24 квітня 2009 р.  семінар для 

вчителів хімії «Забезпечення умов для 

розвитку творчого потенціалу що 

вчаться як одного з напряму 

позашкільної освіти». 

5 Выпуск печатной продукции:   

«Кустарники города Евпатории», 

«Путешествие в Природоград» и т.п. 

СЮН У 2009 р. випущено 4 буклети: 

«Казки зими», «Казки весни», «Казки 

літа», «Казки осені». 

6 Командирование специалистов 

исполнительного комитета 

городского совета в 

Рескомэкоресурсов АРК на учебу 

Рескомэкоресурсов АРК Не виконано 
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Із 7-ми заходів, що містить Підпрограма  «Охрана от загрязнения атмосферного воздуха» виконано 6 

Із 14-ти заходів, що містить Підпрограма «Охрана от загрязнения и рациональное использование водных ресурсов» 

виконано 7, виконано частково – 4, не виконано – 3. 

Із 10-ти заходів, що містить Підпрограма  «Экологически безопасное складирование, обезвреживание и утилизация 

отходов»  виконано 2, виконано частково – 5, не виконано – 3. 

Із 4-ох заходів, що містить Підпрограма «Охрана и рациональное использование недр, земель, растительности, 

животного мира, природно-заповедного фонда» в частині «Охрана и рациональное использование земель» 

Виконано 1, виконано частково – 1, не виконано – 2. 

Із 5-ти заходів, що містить Підпрограма «Охрана и рациональное использование недр, земель, растительности, 

животного мира, природно-заповедного фонда» в частині  «Охрана и рациональное использование растительности» 

виконано всі п*ять заходів. 

Із 6-ти заходів, що містить Підпрограма  «Экологическое образование и воспитание населения» 

виконано 4, не виконано – 2.
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Із 46-ти заходів, запланованих «Программой  охраны и улучшения 

состояния окружающей природной среды на территории  г. Евпатории на 2006 – 

2009 годы» 

виконано 25 заходів, 

виконано частково 11 заходів, 

не виконано 10 заходів.  

 

Виконання заходів Програми

54%

24%

22%

Виконано заходів

Виконано частково

Невиконано

 
 

 



23 

 

VI. ОЦІНКА ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЗА МОЖЛИВІСТЮ ВСТАНОВЛЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНИХ ПОКАЗНИКІВ 

 

№ 

з/ п 

Захід Стан реалізації Можливість встановлення показників ефективності виконання 

програми 
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Підпрограма  «4.1.Охрана от загрязнения атмосферного воздуха» 

1. Строительство 

газифицированной 

теплогенераторной 

установки и 

ликвидация котельной 

на жидком топливе на  

ул. Тучина, ½ 

Не виконано + + - - - - 

2. Перевод котельной с 

твердого топлива на газ 

(на АТП) 

Виконано + - - - - - 

3. Установка котла  Е 

2,5/9 на ЗАО 

«Евпаторийский 

городской молочный 

завод» 

Виконано + + - - - - 

4. Проведение 

мероприятий по 

предотвращению 

самовозгорания ТБО на 

Виконано + + - - - - 
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городском полигоне 

5. Оборудование 

недостающих циклонов  

на 3 участке (завод) 

Виконано 

 

 

+ + - - - - 

6. Реконструкция 

вентиляции сварочного 

участка компрессоров  

( цех №1) 

Виконано + + - - - - 

7. Приобретение прибора 

ИНФРАЛИТ-8 

Виконано + - - - - - 

Підпрограма «4. 2. Охрана от загрязнения и рациональное использование водных ресурсов» 

1. Приобретение и 

введение в 

эксплуатацию боновых 

заграждений для сбора 

и ликвидации разливов 

нефтепродуктов  

Виконано + + - - - - 

2. Реконструкция 

системы горячего 

водоснабжения 

Виконано + + - - - - 

3. Реконструкция 

канализационных 

коллекторов 

г.Евпатории 3 очередь 

(от КПК на ул.Токарева 

до ул.Крупской) 

Виконано 

частково 

 

+ + + - - - 

4. Реконструкция и 

расширение КОС и 

строительство 

Виконано 

частково 

 

+ + - - - - 



25 

 

напорного коллектора 

до КОС (1очередь) 

5. Строительство 

глубоководного 

выпуска в море 

Не виконано + + - - - - 

6. Строительство 

ливневой канализации 

по ул. Героев Десанта 

Не виконано + + - - - - 

7. Восстановление и 

сохранение лечебных 

факторов озера 

Мойнаки 

Виконано 

частково 

 

+ - - - - - 

8. Выполнение 

круглогодичных 

режимных наблюдений 

на озере Мойнаки. 

Контроль физ-хим. 

состава и сан-

бак.состояния 

минеральной воды на 

городском бювете. 

Виконано 

частково 

 

+ + - - - - 

9. Строительство 

канализационного 

коллектора по ул. 

Симферопольской 

Не виконано + + - - - - 

10. Инженерная защита от 

подтопления озера 

Сасык-Сиваш 

Виконано + + - - - - 

11. Разработка «Порядка Виконано + + - - - - 
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определения и учета 

дополнительного 

количества сточных 

(дождевых, снеговых и 

поливо-моечных вод) 

поступающих с 

площадей водосбора 

предприятий в 

канализационные сети 

города Евпатории» 

12. Разработка 

«Программы контроля 

сточных вод 

предприятий-

абонентов» 

Виконано + + - - - - 

13. Разработка «Порядка 

приема сточных вод, 

вывозимых 

ассенизационным» 

транспортом в систему 

канализации 

г.Евпатории 

Виконано + + - - - - 

14. Проведение 

мероприятий по охране 

подземных вод и 

ликвидация источников 

их загрязнения  

Виконано + + - - - - 

Підпрограма 4.3. «Экологически безопасное складирование, обезвреживание и утилизация отходов» 

1. Приобретение 

дополнительных 600 

Виконано 

частково 
+ + + - + - 
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евро-контейнеров и 600 

урн 

 

2. Приобретение 

спецтехники: 

-мусоровозы ГАЗ -2 

ед.; 

-мусоровозы МАЗ-4 

ед.; 

-поливочная машина-1 

ед.; 

-подметалоуборочная 2 

ед; -КАМАЗ а/с -2 ед. 

Виконано 

частково 

 

 

+ + + - - - 

3. Проведение 

мониторинга (влияние 

городского полигона на 

окружающую 

природную среду) 

Виконано + + - - - - 

4. Утилизация 

гальваношлама   

Виконано + - - - - - 

5. Утилизация ила из 

отстойников моек 

автомобилей 

Не виконано + - - - - - 

6. Обеспечить 

раздельный сбор 

отходов, полимеров, 

макулатуры, стекла 

Не виконано + - - - - - 

7. Бурение 

наблюдательной 

скважины на городском 

Виконано + - - - - - 
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полигоне 

8. Приобретение и 

внедрение установок, 

оборудования для 

сборки, 

транспортировки, 

переработки, 

обезвреживания и 

складирования 

бытовых и др. отходов 

Не виконано + - - - - - 

9. Проведение 

инвентаризации земель  

городского полигона 

Виконано 

частково 

 

 

+ - + - - - 

10. Проведение 

рекультивации земель 

городского полигона 

Виконано + - - - - - 

 

Підпрограма 4.4. «Охрана и рациональное использование недр, земель, растительности,  

животного мира, природно-заповедного фонда». 

 

4.4.1. Охрана и рациональное использование земель 

 

1. Корректировка проекта 

округа и зон 

санитарной охраны 

курорта 

Не виконано + - - - - - 

2. Выполнение режимных 

наблюдений за 

Виконано + - - - - - 
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динамикой пляжей 

Евпаторийского 

побережья Черного 

моря 

3. Восстановление и 

сохранение пляжных 

зон в   г. Евпатория 

Виконано 

частково 

 

+ - + - - - 

4. Берегоукрепительные 

работы по 

(ул.Терешковой-

Симферопольская) 

Не виконано + - - - - - 

4.4.2. Охрана и рациональное использование растительности 

1 Озеленение территории 

города 

Виконано + - - - - - 

2 Проведение 

инвентаризации 

зеленых насаждений и  

установка границ 

парков и скверов 

Виконано + - - - - - 

3 Озеленение территории 

предприятия 

«Евпаторийские  ВРЭС  

Виконано + + - - - - 

4 Озеленение территории 

предприятия ЗАО 

«Евпаторийский 

гормолокозавод» 

Виконано + + - - - - 

5 Организация контроля 

за уровнем шума на 

базе предприятия 

Виконано + + - - - - 
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ЕВРЭС 

Підпрограма 4.5. «Экологическое образование и воспитание населения» 

1 Проведение семинаров, 

совещаний, издание 

статей  по вопросам 

природопользования 

Виконано + + - - - - 

2 Пропаганда охраны 

окружающей 

природной среды 

(установка 

информационных 

табличек на пляжах, 

парках, скверах и т.д) 

Не виконано + + - - - - 

3 Проведение турнирной 

программы «Эстафета 

поколений» 

Виконано + + - - - - 

4 Проведение семинаров 

с учителями биологии. 

Выпуск методических 

бюллетеней в помощь 

учителям биологии, 

проведение 

международных акций 

Виконано + + - - - - 

5 Выпуск печатной 

продукции:   

«Кустарники города 

Евпатории», 

«Путешествие в 

Природоград» и т.п. 

Виконано + + - - - - 
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6 Командирование 

специалистов 

исполнительного 

комитета городского 

совета в 

Рескомэкоресурсов 

АРК на учебу 

Не виконано + - - - - - 
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Із 46-ти заходів, запланованих «Программой  охраны и улучшения 

состояния окружающей природной среды на территории  г. 

Евпатории на 2006 – 2009 годы» 

показник затрат можна встановити для 46-ти заходів ,  

показник робочого навантаження можна умовно встановити для  29-

ти заходів , 

показник продукту можна умовно встановити для 5-ти заходів, 

показник продуктивності неможливо встановити , 

показник результативності неможливо встановити, 

показник користі неможливо встановити .  
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VII. ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 
У серпні 2009 р. громадська організація «Євпаторійській центр 

регіонального розвитку» прийняла участь в громадському обговоренні Проекту 

«Програми охорони та поліпшення стану навколишнього природного середовища 

на території міста Євпаторії на 2010-1015 р.р.». Після аналізу структури Проекту 

Програми, її відповідності нормативно правовій базі України у вересні в 2009 р. 

експертами проекту були внесені зміни і доповнення до Програми, які були 

схвалені головним її розробником – Головним управлінням інвестиційної 

політики і зовнішньоекономічних зв'язків Євпаторійського міськвиконкому, а 

потім в жовтні 2009 р. затверджені на сесії Євпаторійської міської ради. 

Зміни і доповнення, які були прийняті і затверджені: 
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1.Структура Програми приведена у відповідність з «Тимчасовими 

методичними рекомендаціями по розробці державних цільових програм», 

затверджених Наказом Міністерства економіки і з питань європейської інтеграції 

України 08.05.2003 №114. 

2.У розділі «Паспорт Програми» відкореговано формулювання мети 

Програми, стиль формулювання очікуваних кінцевих результатів виконання 

Програми, доданий розділ «Контроль за виконанням програми» (вказаний орган, 

уповноважений здійснювати контроль за виконанням). 

3.Відкореговано Розділ 2 «Визначення проблеми, на вирішення якої 

направлена Програма» 

4.У текст Програми додано розділ 4 «Шляхи і засоби вирішення 

екологічних проблем міста Євпаторія». 

За результатами виконаної роботи ГО ЕЦРР було затверджена одним з 

головних розробників «Програми охорони і поліпшення стану навколишнього 

природного середовища на території міста Євпаторії на 2010-2015 р.» 

У січні – березні 2010 року було проведено п'ять круглих столів з метою 

обговорення результатів моніторингу виконання «Програми охорони та 

поліпшення стану навколишнього природного середовища на території міста 

Євпаторії на 2006-2015 р. р.» та внесення змін та доповнень у нову «Програми 

охорони та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 

території міста Євпаторії на 2010-2015 р.р.» 

 

Пропозиції про внесення доповнень і змін в «Програму охорони та 

поліпшення стану навколишнього природного середовища міста Євпаторії 

на 2010 – 2015 роки», які внесені за результатами громадського обговорення 

на розгляд моніторингового комітету Євпаторійського міського виконавчого 

комітету.  

 

1. В соответствии со ст. 9, 12 Закона Украины «О государственных 

целевых программах» откорректировать Раздел 7 Программы «Ожидаемые 

результаты» и добавить «Экологические индикаторы эффективности 

реализации Программы». 

Изложить Раздел 7 в такой редакции: 

 

 

7. Ожидаемые  результаты 

Основной результат реализации данной Программы - улучшение 

состояния окружающей природной среды, сохранение природных лечебных 

ресурсов,  повышение экологической культуры и грамотности населения города. 

В результате реализации мероприятий Программы будет 

 снижено воздействие негативных факторов на окружающую природную 

среду города;  

 улучшено качество жизни населения; 

 предотвращен ущерб окружающей природной среде  и потеря природных 

ресурсов; 

 повышена эффективность природоохранной деятельности; 
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 экологически сбалансирована хозяйственная деятельность 

 повышена степень экологической безопасности. 

 

Экологические индикаторы эффективности реализации Программы 

 

 

№ 

п/п 

Индикаторы 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

1 Удовлетворенность 

населения – процент (%) 

граждан, довольных 

состоянием окружающей 

среды города на 

основании проведения 

ежегодных 

социологических опросов. 

      

2 Финансирование 

экологических 

мероприятий – процент 

(%) бюджетных и других 

средств, направленных на 

решение экологических 

проблем города. 

      

3 Площадь зеленых 

насаждений на одного 

жителя,  кв.м. 

      

4 Качество атмосферного 

воздуха (количество дней 

в году, когда 

концентрация окиси 

углерода, соединений 

серы, двуокиси азота, 

взвешенных веществ, 

пыли и других 

загрязнителей, которые 

превышают предельно 

допустимую 

концентрацию (ПДК) по 

результатам 

аналитических измерений) 

      

5 Шумовое загрязнение – % 

населения, которое 

поддается повышенным 

уровням шума днем, 

вечером и ночью. 

      

6 Качество поверхностных       
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вод – результаты 

аналитических измерений 

химического и 

бактериологического 

загрязнения  моря, 

оз.Мойнаки и Сасык-

Сиваш.  

7 Качество питьевой 

водопроводной воды – %  

проб, которые отвечают 

государственному 

стандарту 

      

8 Процентный показатель 

переработанных и 

обезвреженных бытовых и 

промышленных отходов 

относительно к объемам 

их образования за 

захоронения. 

      

9 Объем потребления 

природных ресурсов 

(ежегодное среднее 

потребление питьевой 

воды, электроэнергии, 

газа, тепловой энергии на 

одного жителя города в 

сутки по результатам 

аналитических измерений) 

      

10 Здоровье населения 

(ежегодные показатели 

заболеваемости, которые 

обусловлены состоянием 

окружающей природной 

среды: заболевание 

кишечно-желудочного 

тракта, органов дыхания, 

онкозаболевания, 

инфекционные и др.). 

      

11 Площадь естественной 

рекреационной зоны 

(ежегодные средние 

показатели на одного 

жителя в пределах города). 
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2. Внести зміни та доповнення з реалізації заходів в наступні Підпрограми: 

 

6.1.Охрана  атмосферного воздуха 

 

№ Содержание 

мероприятий 

Ожидаемый 

экологический 

эффект 

Исполнители Сроки 

исполне

ния  

Источни

ки 

финанси

рования 

1 2 3 4 5 6 

9 Фитомелиорация 

– высадка 

многолетней 

травяной 

растительности 

с развитой 

корневой 

системой.  

Уменьшение 

вторичного 

загрязнения 

атмосферы в 

результате 

запыления и 

защита ґрунтовых 

вод от загрязнения 

УГХ, 

предприятия 

города 

2010г. 

2011г. 

2012г. 

2013г. 

2014г. 

2015г. 

Местны

й 

бюджет, 

другие 

источни

ки 

финанси

рования 

10 Высадка пород 

деревьев с 

наибольшей  

способностью 

поглощать 

загрязняющие 

вещества из 

атмосферного 

воздуха вдоль 

важных 

транспортных 

магистралей 

города 

Уменьшение 

вторичного 

загрязнения 

атмосферы в 

результате 

запыления. 

УГХ, 

предприятия 

города 

2010г. 

2011г. 

2012г. 

2013г. 

2014г. 

2015г. 

Местны

й 

бюджет, 

другие 

источни

ки 

финанси

рования 

 

6.3.Экологически безопасное складирование, обезвреживание и утилизация 

отходов 

 

№ Содержание 

мероприятий 

Ожидаемый 

экологический 

эффект 

Исполнители Сроки 

исполне

ния  

Источни

ки 

финанси

рования 

1 2 3 4 5 6 

3 Предотвращение 

образования  и 

ликвидация 

несанкциониров

анных свалок  

Сохранение 

экологической 

безопасности 

региона 

УГХ, 

пользователи 

пляжей 

 

2010г. 

2011г. 

2012г. 

2013г. 

2014г. 

Местны

й 

бюджет, 

собствен

ные 
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на территории 

города, в 

водоохранных  

зонах и 

прибрежных 

территориях. 

2015г. средства 

5 Внедрение 

системы сбора и 

утилизации 

отходов 

автотранспорта: 

отработанных 

аккумуляторов, 

нафтомасел, 

масляных 

фильтров, 

утилизации 

автошин 

Предотвращение 

загрязнения 

окружающей 

природной среды 

и предпосылок 

ухудшения 

состояния 

здоровья 

населения города  

Предприятия, 

организации, 

санаторно-

курортные 

учреждения  

города 

2010г. 

2011г. 

2012г. 

2013г. 

2014г. 

2015г. 

Собстве

нные 

средства 

6 Строительство 

участков 

компостировани

я органической 

составляющей 

твердых 

бытовых 

отходов, 

древесины, 

листьев, ветвей 

и под.  с 

получением 

высококачестве

нного компоста 

Уменьшение 

нагрузки на 

полигоны ТБО 

УГХ, 

предприятия 

города 

2010г. 

2011г. 

2012г. 

2013г. 

2014г. 

2015г. 

Местны

й 

бюджет, 

другие 

источни

ки 

финанси

рования 

 

6.5.Экологическое образование и воспитание население 

№ Содержание 

мероприятий 

Ожидаемый 

экологический 

эффект 

Исполнители Сроки 

исполне

ния  

Источни

ки 

финанси

рования 

1 2 3 4 5 6 

4 Экологические 

акции, выпуск 

листовок,  

походы, 

экспедиции, 

подготовка и 

Усиление 

экологического 

образования 

учащихся 

УО, СЮН 2010г. 

2011г. 

2012г. 

2013г. 

2014г. 

2015г. 

Местны

й 

бюджет, 

другие 

источни

ки 
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проведение 

выставок 

экологического 

направления 

финанси

рования 

10 Создание базы 

данных 

нормативно 

правовых актов, 

которые 

регулируют 

экологическую 

политику на 

государственно

м и городском 

уровне. 

Обеспечить 

доступ к ней 

заинтересованн

ых 

пользователей.  

Улучшение 

экологического 

образования 

жителей города 

 2011г. 

 

Местны

й 

бюджет, 

другие 

источни

ки 

финанси

рования 

11 Систематическое 

информировани

е населения о 

состоянии 

окружающей 

природной 

среды в городе, 

особенно 

относительно 

возможных или 

реальных 

чрезвычайных 

экологических 

ситуаций, а 

также о 

состоянии 

выполнения 

заданий по 

охране 

окружающей 

природной 

среды 

Улучшение 

экологического 

образования 

жителей города 

 2010г. 

2011г. 

2012г. 

2013г. 

2014г. 

2015г. 

Местны

й 

бюджет, 

другие 

источни

ки 

финанси

рования 

12 Организовать 

систему 

обратной связи 

(местная власть 

Улучшение 

состояния 

окружающей 

природной среды, 

 2010г. 

2011г. 

2012г. 

2013г. 

Местны

й 

бюджет, 

другие 
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- население) по 

вопросам 

экологического 

характера.  

сохранение 

природных 

лечебных 

ресурсов,  

повышение 

экологической 

культуры и 

грамотности 

населения города. 

2014г. 

2015г. 

источни

ки 

финанси

рования 

13 Разработка 

проекта и 

создание 

единого 

информационно

-аналитического 

центра (ИАЦ) 

мониторинга 

состояния 

окружающей 

среды при 

ГУИПиВЭС 

Информационно-

аналитическое 

обеспечение 

мониторинга 

состояния 

окружающей 

среды 

ГУИПиВЭС 2010г. 

2011г. 

 

Местны

й 

бюджет, 

другие 

источни

ки 

финанси

рования 

 


